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Πιστοποιημένα, 
θερμομονωτικά προϊόντα

ΘΕΡΜΟΠΛΑΣΤΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.

Η Θερμοπλαστική Α.Β.Ε.Ε. παράγει πιστοποιημένα θερμομονωτικά 
προϊόντα με στόχο να προσφέρει ένα ζεστό και θερμικά άνετο 
περιβάλλον το χειμώνα και δροσερό το καλοκαίρι. Πέρα από την 
επιθυμητή θερμοκρασία στο εσωτερικό με τα προϊόντα θερμομόνωσης 
της εταιρείας, εξαλείφεται η μούχλα, η υγρασία, ενώ περιορίζονται 
στο ελάχιστο οι θερμικές απώλειες. Η εταιρεία, προσφέρει μια σειρά 
θερμομονωτικών προϊόντων με διαφορετικά χαρακτηριστικά για να 
καλύψει κάθε απαίτηση.

novablok: το ''πράσινο'' θερμομονωτικό
Είναι η ιδανική λύση σε κάθε σύγχρονο πρόβλημα θερμομόνωσης.  
Οι πλάκες εξηλασμένης πολυστερίνης novablok προσφέρουν 
απαράμιλλη θερμοπροστασία και κορυφαία αντίσταση στην υγρασία, 
στη θλίψη αλλά και στην εμφάνιση μούχλας και μυκήτων. Πρόκειται 
για το αποδεδειγμένα αξιόπιστο θερμομονωτικό χωρίς ανάγκη 
συντήρησης ή αντικατάστασης για όλη τη διάρκεια ζωής του κτιρίου.

novablok terrace: καινοτομία στη θερμομόνωση 
δωμάτων
Η απάντηση για μέγιστη θερμομόνωση, πλήρη βατότητα και υψηλή 
αισθητική του δώματος, βρίσκεται στην καινοτόμο πρόταση της 
Θερμοπλαστικής novablok Terrace. Πρόκειται για την ολοκληρωμένη 
εφαρμογή αντεστραμμένης θερμομόνωσης με εξαιρετικά χαμηλό 
βάρος (≈20 kg/m2), εύκολη τοποθέτηση, διαστασιακή σταθερότητα 
και απόλυτη αντοχή στις καιρικές συνθήκες. Το 2020 βραβεύτηκε 
με bronze award στην κατηγορία δομικά υλικά και στοιχεία 
θερμομόνωσης στα Building Materials Awards.

feliblok plus: έως και 20% καλύτερη θερμομόνωση
Λόγω της περιεκτικότητας σε γραφίτη επιτυγχάνει έως και 20% 
καλύτερες θερμομονωτικές ιδιότητες. Ο συντελεστής θερμικής 
αγωγιμότητας λ κυμαίνεται από 0,030 έως 0,031 W/(m·K) και σε 
συνδυασμό με το δείκτη θερμικής αντίστασης R, αποτελεί ιδανική λύση 
για εξωτερική θερμομόνωση.

feliblok: εξαιρετική σχέση απόδοσης - τιμής
Εξαιτίας της μεγάλης περιεκτικότητας σε αέρα (98%), έχει χαμηλό 
βάρος και εξαιρετική διαπνοή, αποτελώντας κατάλληλη επιλογή για 
υφιστάμενες κατασκευές. Είναι περιβαλλοντικά φιλική χωρίς ανάγκη 
συντήρησης. Έχει την καλύτερη σχέση κόστους - αποτελέσματος λόγω 
εύκολης εφαρμογής, άμεσης απόσβεσης και χαμηλού κόστους. Τα 
θερμομονωτικά χαρακτηριστικά του feliblok το καθιστούν ιδανικό για 
εξωτερική θερμομόνωση. 
Όλα τα προϊόντα, πέρα από τους εξαιρετικούς συντελεστές 
θερμομόνωσης, είναι φιλικά προς το περιβάλλον (100% ανακυκλώσιμα 
μετά το πέρας της χρήσης τους) και αυτοσβενύμενα, καθώς δεν 
μεταδίδουν τη φωτιά. Φέρουν τις πιστοποιήσεις που υποδεικνύουν τη 
συμμόρφωσή τους με τα συστήματα αξιολόγησης και επαλήθευσης 
της σταθερότητας της επίδοσης (FPC), σήμανση CE, ενώ αντίστοιχα 
για κάθε προϊόν, υπάρχει αναρτημένη η δήλωση επιδόσεων, όπου 
αναγράφονται τα ουσιώδη χαρακτηριστικά του.
Παράγονται στην Ελλάδα από τη Θερμοπλαστική.
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ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ ΜΕ ΔΙΟΓΚΩΜΕΝΗ ΠΟΛΥΣΤΕΡΙΝΗ FELIBLOK.

ΤΟ ''ΠΡΑΣΙΝΟ'' ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΤΙΚΟ - NOVABLOK.

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ ΜΕ ΓΡΑΦΙΤΟΥΧΑ ΔΙΟΓΚΩΜΕΝΗ ΠΟΛΥΣΤΕΡΙΝΗ FELIBLOK PLUS.
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